ニュースリリース 平成 25年 4月 15日

インターネットバンキング「アクセスジェイ」の スマートフォン向けサービス開始について

常陽銀行(頭取 寺門 一義)は、このたび、個人向けインターネットバンキング「アクセスジェイ」のスマートフォン向けサービスを開始しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本サービスでは、スマートフォンをご利用のお客さまに、残高照会、振込・振替のメニューボタンや文字を大きく表示するなど、タッチパネル操作に配慮したデザインを取り入れ、「アクセスジェイ」をより快適にお使いいただけるようにしました。

当行は、今後とも、お客さまのニーズにお応えし、利便性の高いサービスの提供に努めてまいります。

記

取扱開始日	4月15日(月)
対象の取引メニュー	残高照会・入出金明細照会・振替・振込 ※上記以外の取引メニューは、パソコン版の画面表示となります。
ご利用環境	 iPhone (搭載 OS: i OS5/6) Android 端末 (搭載 OS: Android2/3/4) ※端末に初期搭載されているブラウザでのご利用を推奨します。
ご利用方法	【iPhone (搭載 0S: i 0S5/6)】 ① ブラウザ (Safari) で常陽銀行ホームページを開き、「アクセスジェイ」のログインに進みます。 ② スマートフォン版の「アクセスジェイ」ログイン画面が表示されます。 【Android 端末 (搭載 0S: Android2/3/4)】 ① 常陽銀行ホームページからアプリ「常陽銀行 Secure Starter」をダウンロードします。 ② 本アプリを起動すると自動的に端末内のセキュリティチェックを行います。完了後、本アプリ画面内のボタンから「アクセスジェイ」に進みます。 ③ スマートフォン版の「アクセスジェイ」ログイン画面が表示されます。 ※本アプリは、ネットムーブ株式会社が開発し、常陽銀行が提供するセキュリティ機能付き無料アプリです。